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Décima Segunda Sessão Ordinária, realizada no Primeiro Período 

Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de São 

Mamede - PB, realizada aos três dias do mês de junho de 2024. 

  

01. Solicito aos senhores Vereadores, e a todos os presentes, que 

ocupem seus devidos lugares. 

 
02. Solicito à Vereadora Luiza Satyro Morais de Medeiros, Primeira 

Secretária desta Casa, a realização da chamada regimental. 

 
03. Boa Noite a todos(as)! Estado da Paraíba, Câmara Municipal de São 

Mamede, Casa Vereador Manoel Etelvino de Medeiros. Chamada 

Regimental da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo do ano de 2024. 

• Berlânio Borburema da Silva;  

• Eva Bezerra Araújo de Lucena;  

• Francisco de Assis da Silva Rocha;  

• Jami de Medeiros Cabral;  

• José Mazzarope de Medeiros 

• Kival Pereira de Medeiros Júnior 

• Luiza Sátyro Morais de Medeiros;  

• Macelo Alves da Silva;  

• Ricardo de Araújo Medeiros;  

 
3.1 Nesta noite, estão inscritos para fazer uso da Tribuna Vereador 

Eronildo Enéas de Souto, os seguintes vereadores, nesta sequência:  

 

● ____________________________ 
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● ____________________________ 

● ____________________________ 

● ____________________________ 

● ____________________________ 

 

04. Convido o(a) Vereador(a) _______________________, para realizar a 

leitura de uma passagem bíblica. 

 

05. Havendo o Número Regimental, tendo invocado a Presença de Deus 

e em nome de todo o povo sãomamedense, declaro aberto os trabalhos 

desta noite. 

  

5.1 - Registro aqui, a presença das seguintes autoridades: 

 

___________________________________ 

___________________________________ 

___________________________________ 

___________________________________ 

___________________________________ 

 

06. Comunico aos presentes, que esta sessão está sendo transmitida 

via Rádio Comunitária, 104.9 fm, assim como pelo Facebook e Youtube 

desta Casa.  

 
07. Convido todos a ficarem em posição de respeito, para cantarmos os 

Hinos Nacional e Municipal.  
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08. Autorizo ao Secretário Executivo desta casa, a realização da leitura 

da Ata da Sessão Anterior. 

 

● Coloco em votação o pedido de dispensa da leitura da ata. 

● Coloco em votação a ata da sessão anterior, quem for a favor 

permaneça como se encontra e quem for contra, levante-se e justifique. 

 

09. Autorizo o Senhor Secretário a realizar a leitura do expediente, que 

consta da ordem do dia: 

 

MATÉRIAS 

 

● Projeto de Lei do Executivo nº 09/2024, que dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da Lei Orçamentária Anual do Município de São Mamede, 

para o exercício de 2025 e dá outras providências. 

● Projeto de Lei do Executivo nº 10/2024, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a doar faixa de terreno à Paróquia Nossa Senhora da Conceição, 

destinado à construção da Capela de São Mamede no Loteamento Jardim São 

Mamede, com base no inciso IX do art. 5º da Lei Orgânica Municipal, e dá 

outras providências. (votação) 

● Projeto de Lei do Executivo nº 11/2024, que fixa o subsídio do Prefeito, 

Vice-Prefeito e Secretários Municipais de São Mamede - PB, e dá outras 

providências. (1ª Votação) 

● Projeto de Lei do Executivo nº 12/2024, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a doar faixa de terreno à Igreja Evangélica Assembléia de Deus, 

destinado à construção de uma igreja no Loteamento Jardim São Mamede, 
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com base no inciso IX do art. 5º da Lei Orgânica Municipal, e dá outras 

providências. (votação) 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 28/2024, de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de São Mamede, que dispõe sobre a fixação do subsídio 

mensal dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de São 

Mamede PB, para o período de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 

2028. (1ª Votação) 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 29/2024, de autoria do Vereador Berlânio 

Borburema da Silva, que concede a Comenda Inácio Bento de Morais ao 

Digníssimo Diácono Ubiratan da Silva Araújo, pelos relevantes serviços 

prestados ao povo sãomamedense.  (votação) 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 30/2024, de autoria do Vereador Berlânio 

B. da Silva, que concede a Comenda Inácio Bento de Morais ao Jornalista 

Gilberto Francisco da Silva Martins, pelos relevantes serviços prestados ao 

povo sãomamedense. (votação) 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 31/2024, de autoria da Vereadora Luiza 

Satyro Morais de Medeiros, que concede o nome de Maria  de Lourdes Silva 

Santana, à Rua Projetada 07 do Loteamento Cidade Nova.  

● Requerimento de nº 27/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de 

Medeiros Júnior, solicitando ao Prefeito a realização de um comodato dos 

grupos escolares que não estão ativos, e que estão sendo reestruturados, 

para as associações rurais de suas respectivas comunidades.  (votação) 

● Requerimento de nº 28/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo 

de Lucena, que solicita a Destinação de Emendas Parlamentares, através de 

Programas do Governo Federal, para a Construção de Casas Populares.  

(votação) 
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● Requerimento de nº 29/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da 

Silva, que solicita a instalação de um corrimão do tipo guarda corpo, nos 

banheiros dos Parque de Eventos “O Bezerrão”. (votação) 

● Requerimento de nº 30/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de 

Medeiros Junior, que solicita um trabalho de poda no roço das estradas 

vicinais de nosso município. (votação) 

● Requerimento de nº 31/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra A. de 

Lucena, que solicita a implantação de gratificação nos contracheques dos 

Professores do Município de São Mamede. (votação) 

● Requerimento de nº 32/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da 

Silva, que solicita a construção de redutores de velocidade na Rua Francisca 

Adelina da Conceição. (votação) 

● Requerimento de nº 33/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da 

Silva, que solicita a revitalização dos equipamentos de ginástica, assim como 

a melhoria da iluminação da frente do ginásio “O Bentão”. (votação) 

● Requerimento de nº 34/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra, que 

solicita a construção de redutores de velocidade no Conjunto Jardim São 

Mamede, assim como a melhoria da iluminação da Rua Maria do Socorro 

Farias Cabral, no Loteamento Cidade Nova. (votação) 

● Requerimento de nº 35/2024, de autoria da Vereadora Luiza Satyro 

Morais de Medeiros, que solicita a revitalização da Praça da Criança, 

localizada próximo ao cemitério local. (votação) 

● Moção de Congratulações e Aplausos, de autoria do Vereador Berlânio 

Borburema da Silva, ao Jovem Emerson Medeiros, estudante do IFPB, pela 

participação na “Huawei ICT Competition 2023-2024”, competição mundial na 

área de Tecnologia da Informação e Comunicação, que teve sua etapa final 
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realizada em Shenzhen, na China, e na qual o referido jovem, juntamente com 

seus colegas e sua instituição, foram campeões.  

 

10. Faculto à palavra:  

● A partir de agora, fica concedida a palavra aos vereadores inscritos para 

fazer uso da tribuna, pelo prazo de dez minutos, na sequência designada por 

esta presidência, de acordo com o § 1º do Artigo 70 do regimento interno. 

● Fica concedido, de acordo com o § 2º do artigo 70 do regimento interno, 

o tempo de cinco minutos para os vereadores que desejem complementar 

suas considerações iniciais.  

● Concedo a palavra à Primeira Secretária para a realização da leitura dos 

pareceres constantes na ordem de trabalhos do dia.  

 

11. Em votação, as seguintes matérias: 

● Projeto de Lei do Executivo nº 10/2024, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a doar faixa de terreno à Paróquia Nossa Senhora da Conceição, 

destinado à construção da Capela de São Mamede no Loteamento Jardim São 

Mamede, com base no inciso IX do art. 5º da Lei Orgânica Municipal, e dá 

outras providências. (votação) 

● Projeto de Lei do Executivo nº 11/2024, que fixa o subsídio do Prefeito, 

Vice-Prefeito e Secretários Municipais de São Mamede - PB, e dá outras 

providências. (1ª Votação) 

● Projeto de Lei do Executivo nº 12/2024, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a doar faixa de terreno à Igreja Evangélica Assembléia de Deus, 

destinado à construção de uma igreja no Loteamento Jardim São Mamede, 

com base no inciso IX do art. 5º da Lei Orgânica Municipal, e dá outras 
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providências. (votação) 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 28/2024, de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de São Mamede, que dispõe sobre a fixação do subsídio 

mensal dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de São 

Mamede PB, para o período de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 

2028. (1ª Votação) 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 29/2024, de autoria do Vereador Berlânio 

Borburema da Silva, que concede a Comenda Inácio Bento de Morais ao 

Digníssimo Diácono Ubiratan da Silva Araújo, pelos relevantes serviços 

prestados ao povo sãomamedense.  (votação) 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 30/2024, de autoria do Vereador Berlânio 

B. da Silva, que concede a Comenda Inácio Bento de Morais ao Jornalista 

Gilberto Francisco da Silva Martins, pelos relevantes serviços prestados ao 

povo sãomamedense. (votação) 

● Requerimento de nº 27/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de 

Medeiros Júnior, solicitando ao Prefeito a realização de um comodato dos 

grupos escolares que não estão ativos, e que estão sendo reestruturados, 

para as associações rurais de suas respectivas comunidades.  (votação) 

● Requerimento de nº 28/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo 

de Lucena, que solicita a Destinação de Emendas Parlamentares, através de 

Programas do Governo Federal, para a Construção de Casas Populares.  

(votação) 

● Requerimento de nº 29/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da 

Silva, que solicita a instalação de um corrimão do tipo guarda corpo, nos 

banheiros dos Parque de Eventos “O Bezerrão”. (votação) 
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● Requerimento de nº 30/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de 

Medeiros Junior, que solicita um trabalho de poda no roço das estradas 

vicinais de nosso município. (votação) 

● Requerimento de nº 31/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra A. de 

Lucena, que solicita a implantação de gratificação nos contracheques dos 

Professores do Município de São Mamede. (votação) 

● Requerimento de nº 32/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da 

Silva, que solicita a construção de redutores de velocidade na Rua Francisca 

Adelina da Conceição. (votação) 

● Requerimento de nº 33/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da 

Silva, que solicita a revitalização dos equipamentos de ginástica, assim como 

a melhoria da iluminação da frente do ginásio “O Bentão”. (votação) 

● Requerimento de nº 34/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra, que 

solicita a construção de redutores de velocidade no Conjunto Jardim São 

Mamede, assim como a melhoria da iluminação da Rua Maria do Socorro 

Farias Cabral, no Loteamento Cidade Nova. (votação) 

● Requerimento de nº 35/2024, de autoria da Vereadora Luiza Satyro 

Morais de Medeiros, que solicita a revitalização da Praça da Criança, 

localizada próximo ao cemitério local. (votação) 

 

12. Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos(as) e 

declaro encerrados os trabalhos desta sessão. Obrigado(a). 


